
Ind. B
Ind. C
Ind. D
Ind. E
Ind. F

 2380 

 5
88

0 

 2980 

 9
20

 

 4
96

0 

BB

 1
00

0 
 100  2860  20 

 2
0 

 5
84

0 
 2

0 

A

A  20  2860Cadre  100 
 2980 Toles 

 2
0 

 8
80

C
ad

re
 

 2
0 

 9
20

 T
ol

es
 

 50 

 2
0 

 2230Cadre  100 
 2380 Toles 

 4
96

0 
To

le
s 

 5
88

0 
To

le
s 

 4
96

0 
C

ad
re

 

TOLE INOX
FAU-QUANT11-003

TOLE ACIER
FAU-QUANT11-004

CLAMP
FAU-QUANT11-008

SUPPORT M36
FAU-QUANT11-007

CHEVILLE HILTI M12

RONDELLE M 10
VIS H M10x30-26

CADRE
FAU-QUANT11-002

CONTREVENTEMENT
FAU-QUANT11-006

A-A

PIED 1

PIED 2PIED 1

PIED 2

PIED 2

PIED 2

PIED 2

PIED 1

PIED 1 PIED 2 PIED 1

PIED 1

PIED 1

TIGE FILETEE M12x200
ECROU H M 12
RONDELLE M 12

 100  2230  50 

B-B

TOLERANCE GENERALE : ± 2mm
TOLERANCE DE PLANEITE : ± 1mm/m
VISSERIE INOX
MASSE: 1808 Kg

ITEM DRAWING N. QTY DESCRIPTION / REMARKS MATERIAL

15 24 ECROU H M 12 A4_70
14 29 ECROU M36 DIN934 A4-70
13 24 RONDELLE M 12 A4_70
12 516 RONDELLE M 10 A2
11 12 TIGE FILETEE M12x200 A4_70
10 516 VIS H M10x30-26 A4-70
9 58 CHEVILLE HILTI M12 HILTI

FAU-QUANT11-008 58 CLAMP E24-2
FAU-QUANT11-007 29 SUPPORT M36 E24-2
FAU-QUANT11-006 37 CONTREVENTEMENT E24-2
FAU-QUANT11-005 8 PIED 1 E24-2
FAU-QUANT11-005 21 PIED 2 E24-2
FAU-QUANT11-004 1 TOLE ACIER E24-2
FAU-QUANT11-003 1 TOLE INOX INOX
FAU-QUANT11-002 1 CADRE E24-2

121 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

A

B

C

D

E

F

G

H H

G

F

E

D

C

B

A

1110987654321 12

 

Echelle:1:10 Feuille 1 / 1

Matière : 

Traitement : 

Rug. géné.: 

Tol. géné.: 

Indice

N° de plan FAU-QUANT11-001
Nom de fichier :FAU-QUANT11-001 CHASSIS ENSEMBLE

Format:A1

 

Désignation : CHASSIS ENSEMBLE

 date de création : 11/10/2022

Projet : CHASSIS QUANTUM 11 

5 place de Gordes 38000 Grenoble
Tel : 04 76 15 34 70  e-mail : heyman@design-mecanique.fr

HEYMAN SASU


	Feuille1
	Vue de mise en plan11
	Vue de mise en plan12
	Vue de mise en plan14
	Vue de mise en plan15
	Vue de mise en plan16
	Vue de mise en plan17
	Vue en coupe A-A
	Vue de détail D (1 : 10)
	Vue en coupe B-B


